 Termo de Consentimento para buscar a criança no Kids Club - Ano Letivo 2024  
≪令和6　お迎え同意書≫
Exmo. Prefeito de Kani

・Assim que encerrar a jornada de trabalho, irei buscar a criança imediatamente.
・As pessoas listadas abaixo, irão buscar a criança em substituição aos pais, caso não seja possível que estes a busquem. 
・A partir do momento em que a criança for entregue às pessoas listadas abaixo, a responsabilidade passa a ser da pessoa em questão e deixa de ser da prefeitura.
(Precauções)
※A criança não será entregue para pessoas que não constem na lista. Exceto o pai e a mãe, escreva o nome de todas as pessoas que irão buscar a criança . 
[bookmark: _GoBack]※No caso de irmãos que frequentam a escola primária e que irão buscar a criança, preencha a série que vai frequentar no ano 2024 na lacuna apropriada. Os irmãos que irão buscar a criança, não podem frequentar o Kids Club de uso no ano inteiro (no Kids Club de uso nas férias é possível).
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