
子育て支援課　子育て応援係　行　　ＦＡＸ　６６－１００５
令和6年度　

可児市家庭教育学級　学級リーダー報告書

令和6年３月２５日(月)　締切　　※役員メンバーが決まり次第、提出をお願いします。
※ＦＡＸ送信またはＥメールに報告書のデータを添付（写メも可）して送ってください。ｍａｎｏ窓口での提出、地区センターからのメール便利用も可能です。
※メールアドレスのアルファベットや数字は、濃くはっきりとご記入ください。ａ、ｕ、ｑ、９／ｚ、２／EQ \* jc2 \* "Font:UD デジタル 教科書体 NK-R" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(エル),ｌ)、EQ \* jc2 \* "Font:UD デジタル 教科書体 NK-R" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いち),１)、EQ \* jc2 \* "Font:UD デジタル 教科書体 NK-R" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ゼロ),０)、EQ \* jc2 \* "Font:UD デジタル 教科書体 NK-R" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(オー),ｏ)など間違いやすい字は特にご注意ください。
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※記載いただいた情報は、家庭教育学級に関わる連絡に使用し、それ以外に使用することはありません。学級長、連絡係以外で、情報提供に同意されない方の連絡先（住所・電話番号・アドレス）の記入は不要です。ご不明な点があれば、担当係までお問合せください。　　　可児市　子育て支援課　子育て応援係　６２－１１１１（内線　５５４５）　
E-mail：kosodate@city.kani.lg.jp





園・学校名








様式-１

